

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Eljött az ideje otthona csinósításának, átrendezésének. Megteheti, hogy az egész lakást csatátérre változtatja, hogy a káoszából kialakuljon egy új rend, de sokszor elég pár apró változtatás, hogy elmerülhessen a kényelemben és szépségben. Ha költözést tervezett, eljött az ideje, most minden gond és nehézség nélkül megteheti.

Bika (április 21 - május 20) Ez a hét a szellemi kihívásoké. Lehetősége adódik megméretni tudását és műveltségét, talán egy verseny keretein belül, talán csak baráti társaságban. Sikere lesz, mindenki csodájára jár képességeinek, de az ismeretek túlzott csillogtatásával érdektelenné teheti hallgatóságát. Sok beszédnek sok az alja, igyekezzen ezt szem előtt tartani.

Ikrek (május 21 - június 21) Mindent megtesz, hogy javítson anyagi körülményein, de most elsősorban azért vágyik a pénzre, hogy fényűzőbb életet élhessen, megvalósíthassa rejtett vágyait, és megmutassa a világnak, milyen jól is halad a szeker. De vigyázzon, a könnyen jött pénz könnyen el is mehet!

Rák (június 22 - július 22) Beszédessé válik a héten, és nyitottá minden ismeret és információ iránt. Szívja fel az információkat, és rögtön alkalma is adódik megmutatni a társaságnak, milyen jól informált, és kommunikatív. Környezete nagyszerű társasági embernek fogja tartani, és szívesen beszélgetnek Önnel.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) A héten elsősorban magányra van szüksége, ugyanakkor igényli a lélekről, spiritualitásról szóló tartalmas beszélgetéseket. Ezt a kettőt bizony nehezen fogja tudni összeegyeztetni, és ez belső feszültségeket okozhat. Foglalkozzon mások megértésével, hallgassa meg őket, és komoly lelki segítséget tud nyújtani azoknak, akik megbíznak Önben.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Élvezze baráti társaságát, mert a héten központi személlyé válhat a társaságán belül. Ugyanakkor azok a barátok és társak, akik nem egy szellemi színvonalon vannak Önnel, untatni fogják a héten, talán jobban teszi, ha velük a jövő hétre halasztja a találkozást. Feltűnhet valaki, aki komoly segítséget nyújthat élete előremozdításában.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Nyugtalanra teheti vágya a szakmai előrelépésre, a társadalmi érvényesülésre, mely most sikeresnek ígérkezik. Ha azonban már elérte a vágyott pozíciót, könnyen fejébe szállhat a dicsőség, zsarnokká is válhat, mely nem a jó vezetők jellemzője. Minden erőfeszítése, mely kommunikációval vagy kereskedelemmel kapcsolatos, sikerrel kecsegtet a héten.

Skorpió (október 23 - november 22) Megérett az idő a tanulásra, legyen az akár közép- vagy főiskola, esetleg nyelvtanulás. Bármit kezd el tanulni a héten, az sikert ígér, és ha vizsgái lesznek, azokat se halassa másorra. Vágjon bele, javítsa képességeit, és ez komoly társadalmi megbecsülést hoz majd. Ha azonban külföldre készült, azt se halogassa, induljon neki a világnak.

Nyilas (november 23 - december 21) A hét a végletekről szól. Két dolog kerülhet előtérbe, a forró szexualitás, vagy épp a filozofikus gondolkodás, az élet nagy dolgain történő elmerengés. Persze, ha ezeket jól össze tudja egyeztetni egymással, jól megfér mindkettő az életében. Ha banki tranzakcióra készült, ne halassa tovább, a héten érdemes elintézni.

Bak (december 22 - január 20) Felébred a vágya, hogy végre tartozzon valakihez. Ha még nincs partnere, most ellenállhatatlan kényszert érezhet a párkapcsolatra. Úgy érzi, a kapcsolat által többnek látszik, mint amilyen valójában. Persze nem minden partner őszinte és becsületes, figyeljen oda, nehogy párja, vagy valamelyik üzletfele átverje!

Vízöntő (január 21 - február 19) Munkájában most siker kecsegteti, talán lehetőséget kap az előléptetésre. Ettől még maradjon nyugodt, és végezze munkáját higgadtan, mert a túlzott aggodás az elvégzett munka színvonalát veszélyezteti, és akár emésztési problémákat is felszínre hozhat. Vigyázzon egészségére, és legyen nyugodt, a siker nem marad el!

Halak (február 20 - március 20) Hajlamos lehet a túlzott kockázatvállalásra, de akár nyereséget is besöpörhet. Lehetősége adódik szép és előkelő hobbijának hódolni, ha sportol, nagy sikereket érhet el. A kockázatvállalás a szerelem terén is jellemző lesz a héten, vigyázzon, nehogy meggondolatlanul beleugorjon egy olyan kapcsolatba, amit később megbánhat.

„AJÁNLÁS”

Hogyan viselkedjünk a fokozott hőségben.

- A tartósan magas hőmérséklet károsan befolyásolja az egészségügyi állapotunkat.
- Az idősek esetében, szív és érrendszeri panaszokat okozhat
- Lehetőleg kerüljük a tűző napon való tartózkodást, (Főként 11-15 óra között)
- Szervezetünk ilyen esetben fokozott folyadékigénnyel reagál a magas hőmérsékletre. Legegészségesebbek a 14-16°C körüli hőmérsékletű szénsav-, alkoholmentes folyadékok
- Ruházatunk természetes alapanyagú, bő szabású, vékony világos színű legyen, valamint védjünk fejünket napellenzős, vagy széles karimájú sapkával.
- A sportolási tevékenységet, kerti munkánkat, főként a kora reggeli és az esti hűvösebb órák folyamán végezzük.
- Gyermekeket, állatot ne hagyjuk tűző napon hagyott gépkocsiban, mert a gépkocsi belső tere, hamar felmelegszik.
- Fokozottan figyeljünk rá, hogy a gépkocsi felforrósodott motorja, száraz fű vagy avar felett leállítva, képes tüzet okozni.
- Ne hagyjunk szabadban, tűző napon nyomás alatt lévő palackot. (pl: szerelés esetén csavarlazító, vagy akár dezodor, légyirtó), mert a palackok felrobbanhatnak.
- A közlekedőkre is veszélyes a fokozott meleg, ezért a hosszabb utakat ha lehetséges a reggeli, vagy esti órákra időzítsük.

*Dr. Melis János, Szarvas város jegyzője
Majoros Zsolt, a Szarvasi Polgári Védelmi Iroda vezetője*

A víz is meleg

A korán jött kánikula hatásával van a Holt-körös vízminőségére is, amiről egyesek úgy vélekednek, hogy már nem megfelelő. A Körös Vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság Szarvasi Szakasz-mérnökségén érdeklődtünk, hogy a korai kánikula milyen problémát okoz a napokban. Megyeri Mihály érdeklődésünkre elmondta, hogy a holtág vize valóban jobban felmelegedett az ilyenkor szokásosnál, de minden rendelkezésre álló műszaki lehetőséggel

azon vannak, hogy a vízminőség ne romoljon. A szivornyák teljes kapacitással üzemelnek, az öblítés folyamatos. Az öntözővíz kivétel még nem olyan mértékű, mint szokott lenni. A Hármaskörös vízhozama és vízminősége is megfelelő. Megyeri Mihály vezetőül elmondta, hogy bárkinek szívesen szolgálnak felvilágosítással a Körös holtág állapotával kapcsolatban a Körkövizig Szarvasi Szakasz-mérnökségén, munkaidőben a 311-733-as telefonszámon.



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére



Az előrejelzések szerint Szarvas térségében a hétvégén és a jövő hét elején sem kell „gyilkos” kánikulára számítani, csak „sima” kánikula várható, záporokkal, zivatarokkal tarkítva. Pénteken és szombaton délnyugati áramlás lesz a jellemző, záporokkal és zivatarokkal, melyek idején megerősödhet a szél. A hőmérséklet hajnalban 21-22 fok körül várható, napközben 30-32 fokig melegszik a levegő. Vasárnap északnyugati áramlat éri el a térséget, derült idő várható, a hőmérséklet 19 és 28 fok között változik. Hétfőn változó irányú légáramlatok kavarnak majd felettünk, ismét számíthatunk záporra, zivatarra. Kedden és szerdán is folytatódik a zivatarok kialakulásával tarkított meleg nyári idő, a hőmérséklet hajnalra 20 fok közelében, napközben 30 fok közelében lesz.